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Entrada 16773

RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/4458 07/02/2020 8833

AUTOR/A: ESTEBAN CALONJE, Cristina Alicia (GVOX); UTRILLA CANO, Julio
(GVOX); GIL LAZARO, Ignacio (GVOX)

RESPUESTA:
En relacion con la iniciativa de referencia se sefiala lo siguiente:

La Encuesta de Poblacion Activa (EPA) del Instituto Nacional de Estadistica
(INE) proporciona datos trimestrales del Mercado de Trabajo por provincias en el
siguiente enlace de Internet:

https://www.ine.es/dynt3/inebase/es/index.htm?padre=996&capsel=999, de
donde se han extraido los datos del grafico que sigue.

Variacion anual de los ocupados (EPA)
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https://www.ine.es/dynt3/inebase/es/index.htm?padre=996&capsel=999

De lo representado en el grafico se deduce que la creacion de empleo en la
provincia de Valencia en 2019 (expresada como la variacion anual de los ocupados en
porcentaje en los trimestres del afo respecto al mismo periodo del afio anterior) tuvo
una evolucion por debajo del promedio del conjunto de la Comunidad Valenciana -
cuyos datos siguieron una evolucion similar a la del total nacional- durante los tres
ultimos trimestres de 2019. En el primer trimestre de 2019, ese indicador en la provincia
de Valencia estuvo por encima de los calculados para la Comunidad Valenciana y el
total nacional.
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